

ГосТВ и радио Таджикистана в прямом эфире будут транслировать послание президента парламенту

Все центральные каналы таджикского государственного телевидения и радио завтра, 23 апреля, с 10 часов утра будут вести прямую трансляцию с церемонии послания президента страны Эмомали Рахмона парламенту республики. Об этом сообщили «АП» в Комитете по телевидению и радио при правительстве Таджикистана.

Между тем, как сообщили «АП» в нижней палате парламента страны, очередная совместная сессия Маджлиси намояндагон и Маджлиси Оли Таджикистана начнет свою работу завтра раньше обычного - в 9 часов 30 минут в большом актовом зале Маджлиси Оли РТ. В 10 часов народные избранники переедут в государственный комплекс «Кохи Вахдат», где перед ними выступит глава государства.

По словам источника, в «Кохи Вахдат», помимо членов верхней палаты и депутатов нижней палаты парламента страны, также приглашены члены правительства, руководители министерств и ведомств, главы районов, городов и областей республики.

Традиционно сотрудники всех государственных учреждений Таджикистана будут смотреть послание главы государства парламенту в актовх залах посредством ТВ и радио.

В своем ежегодном послании парламенту страны президент выскажется по вопросам внутренней и внешней политики страны, о путях развития, экономики, социальной сферы, общества на текущий год.

<http://news.tj/ru/node/187101>